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ASSOCIATION DU MOULIN DES MASSONS 
 

COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION  
du 8 novembre 2023 

 
 
 
 
 
La séance est ouverte à 18h30 
 
 
Présents : Élise Barou, Cécile Billis, Alexandre Billis, Jacky Briand, Sylvie Genebrier, Jean Goutte, André 

Laurent, Colette Laurent, Gérard Laurent, Joël Meunier, Jean-Paul Palmier, Michèle Palmier, Jean-Yves 
Peyron, Pierre-Yves Peyron, Gilles Robert, Magali Robert, Janine Tissot.  

 
 
Excusés : Laurent Chambon, Jeanine Peyron,  Anne-Marie Chatain 
 
 
Absents :, David Breuil, Francis Linossier, Claude Viallard, Yves Viallon 
 
 
Le quorum est atteint, le conseil d'administration peut débuter. 
 
 
 
 
André Laurent président, présente l’ordre du jour suivant : 

✓ Bilan de fréquentation 

✓ Point financier 

✓ Mouvement de personnel 

✓ Activité de l’année 

✓ Informations 

✓Projets 2024 

✓ Questions diverses 
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BILAN DE FRÉQUENTATION 

 
 

 
 
 
 

POINT FINANCIER 
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MOUVEMENT DE PERSONNEL 

 

- Départ de Guylaine avec octroi du dispositif de rupture conventionnelle. 

 

- Remplacement  présenté au CA par Cécile : 

Après diagnostic et études chiffrées en heures de ce poste composé des tâches de guidage / boutique / 
secrétariat, le bureau du Moulin propose au CA de statuer sur l’embauche de deux mi-temps annualisés en 
CDD à compter du 1er février 2024. (Début saison touristique du Moulin le 10 février 2024). 

Si l’un de ces postes sera orienté pour le guidage/boutique et l’autre pour le secrétariat, il y aura une 
nécessaire interférence entre les 2 personnes afin d’assurer l’indispensable continuité de service en 
adéquation avec l’activité touristique saisonnière dense de mai à septembre et plus faible le reste du temps. 

Le contrat de travail de ces CDD sera élaboré avec l’aide du cabinet social du comptable Axens. 

 

En amont de ces embauches, seront élaborées des procédures écrites et des documents modèles. Une 

exploration des placards du bureau sera faite avec mise en place d’une organisation avec rangement et 

archivage clairs destinés à faciliter le travail et les recherches de quiconque. 

 

 

Le Conseil d’administration donne son accord (16 votes pour et 1 abstention)  

pour l’embauche de 2 CDD annualisés et à mi-temps à compter du 1er février 2024. 

 

 

 

 

 

 

ACTIVITE DE L’ANNEE 2023 
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INFORMATIONS 2023 

 

 

 

PERSPECTIVES 2024 

Communication : élaboration du plan de com en cours 

Communiqués de presse aux médias 

 

Boutique : révision des tarifs  

Sélection des produits vendus 
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Création d’une commission vie associative présentée aux membres du CA par Gilles : 

Par rapport à l’association du Moulin les 6 points suivants sont évoqués et développés : 

- Où en est le Moulin aujourd’hui ? 

- Évolution culturelle et commerciale  (le commercial devenu prédominant par rapport au culturel) 

- Patrimoine familial privé qui peut être transmis, vendu… 

- Nombre important de bénévoles actifs, 47% F., 53% H.,  moyenne d’âge : 66 ans et ½ - Stratégie pour 

fidéliser… Charte du bénévolat ? 

- Statuts de l’association toilettage à faire, règlement intérieur à prévoir 

- Partenariats du Moulin, acteur social reconnu 

 

Le Conseil d’administration unanime valide la création d’une Commission Vie Associative. 

 

QUESTIONS DIVERSES : pas de questions diverses. 

 

Mise à jour de la page Facebook du Moulin jusqu’au début de saison 2024. 
Magali propose ses services. Proposition d’aide appréciée et validée par le CA. 

 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée. 

 


